Тест по теме “Контроллер ЭКГ-8 Ж”.   
Выберите правильный вариант ответа:
1.Сколько контакторов на контроллере ЭКГ-8 с дугогашением.
а) 5
б) 9
в) 4
2.Сколько контакторов без дугогашения на ЭКГ-8.
а) 28
б) 27
в) 30
3.Какого типа контакторные элементы.
а) Кулачковые
б) Барабанного
в) Нажимного
4.Сколько всего контакторных элементов.
а) 36
б) 34
в) 32
5.Для чего нужен ЭКГ-8.
а) Предназначен для переключения под нагрузкой ступеней вторичной обмотки тягового трансформатора с целью изменения напряжения в цепи тяговых двигателей.
б) Предназначен для изменения направления движения электровоза.
6.Основное назначение контактора с дугогашением.
а) Размыкать цепь под током.
б) Размыкать цепь без тока.	
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